

ствата на човѣшката душа. Не казвайте, че човѣкъ за човѣка е вълкъ. Ако мислите така, вие виждате вълчата кожа, въ която той временно се облѣкълъ; вътрешно той не е вълкъ. Другъ се облѣкълъ съ кожата на лъва, но вътре не е лъвъ. Вие трѣбва да проникнете до вътрешното естество на човѣка, за да разберете, че човѣкъ за човѣка е братъ, а не вълкъ. Който е работилъ и продължава да работи върху себе си, той е запазилъ своята чистота, като естествена дреха, дадена му отъ Бога. Срещнете ли такъвъ човѣкъ, въ неговото лице вие виждате Бога и се радвате, че сте Го видѣли. Вашата задача е да учите, да запазите всичко, което ви е дадено въ далечното минало. Къде ще учите? — При Великия Учитель — Господъ, на Когото учението нѣма начало, нѣма и край. То води къмъ възкресение, къмъ вѣченъ животъ. Да възкрѣснешъ, това значи, да започнешъ отначало да учишъ и да работишъ. Възкрѣсналиятъ е готовъ да се откаже отъ своя личенъ животъ и да работи и живѣе само за Онзи, Който го е създалъ.

Днесъ Христосъ обръща внимание на всички хора, да съзнаятъ, че въ тѣхъ е образътъ на Бога и да се заематъ да Го очистятъ, да възстановятъ първоначалното съчетание въ себе си, съ което сж родени. Богъ е далъ здраве на човѣка, което той трѣбва грижливо да пази. За да запазите здравето си, ставайте сутринъ рано, особено презъ месецъ май. Въ четири часа трѣбва да сте вѣнъ отъ леглото си. Това е добре не само за васъ, но за всички хора. Учители, свещеници, майки, бащи — всички трѣбва да започнатъ работата си рано. Като изгрѣе слънцето, кажете: Благословенъ Господъ Богъ нашъ, Който е изпратилъ слънцето, да се ползуваме отъ неговата свѣтлина и топлина. Който цени благата, които природата щедро му дава, само той разбира смисъла на стиха, казанъ преди две хиляди години отъ Христа: „Онова, което Богъ е съчеталъ, човѣкъ да го не разлжча.“

Като разглеждамъ този стихъ, азъ само подхвърлямъ семенца на вашитѣ ниви. Останалата работа е ваша, вие ще ги отглеждате, както писателтъ взима една тема и я развива. Това значи, да чуе човѣкъ гласа на своя великъ Баща — на Любовта и да разбере: